

黄南报

2016年1月17日 星期日
农历乙未年十二月初八

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 992期 2016年第3期

欢迎关注 《黄南报》依托黄南州
政府电子政务外网
有自己的数字报啦!

<http://hnb.hnz.gov.cn>

在线阅读 往期回顾

改善民生 促进消费

我州多点支持商务格局基本成型

本报讯“十二五”时期,全州商务工作着力打
造多点支撑新格局。

2011至2014年,继续贯彻落实家电下乡、汽
车以旧换新等促销政策,全州共销售家电下乡产
品60414件,实现销售额1.39亿元,兑现家电补贴
595.7万元;更新老旧汽车44辆,兑现补贴64.6万
元。多样促销,市场消费不断扩大。抓住各类节
庆活动的有利时机,把商品销售和优质服务有机
结合起来,策划形式多样的促销活动,针对节日
消费特点和消费结构升级,合理调配商品货源,

增加优质品牌商品供应,满足城乡居民多层次、
多样化的消费需求。同时,加大对名优新特商品
和各类促销活动的宣传力度,引导城乡居民合理
消费。建立并落实粮油、牛羊肉食品政府储备制
度,并在信誉好、设施条件相对完善的商贸网点
选择建立一批政府平价粮油、平价蔬菜、平价牛
羊肉投放供应网点。加快推进电子商务发展。
依托邮政部门“邮乐网”、“邮掌柜”系统及邮政运
输投递网络、线上线下资源和农牧区邮站平台,
在完善提升传统邮政服务功能和服务水平的基

础上,致力于打造集“网络代购+平台批销+农产
品返城+公共服务+普惠金融+物流配送”为一
体的农村电子商务服务网络。在同仁县年都乡、
曲库乎乡,尖扎县昂拉乡、措周乡、康杨镇、坎布
拉镇,泽库县麦秀镇、和日镇,河南县宁木特乡、
多松乡实施完成10家农村牧区电子商务综合服
务站和1家特色产品展示厅建设,合力推进电子
商务进农村进牧区。确定全州14家商务部重点
监测企业,7户典型流通企业和10家州级监测企
业,在72家粮食经营户中建立统计台账和报表报

告制度,市场监测网逐步完善。每年组织企业参
加青食展、青洽会、青海商品大集等会展活动,积
极推介地方特色产品,有效促进地方特色产品销
售。“十二五”时期,全州累计实现社会消费品零
售总额33.6亿元,比“十一五”时期的13.96亿元增
长1.47倍,年均增速达到14%以上。

“五年”成绩单

加强生态保护 实现绿色发展

详见2版

绿衣使者夏吾羊本

详见3版

2015 泽库一路凯歌

详见4版

闲话保安

详见5版

铸就生态美 百姓富 宜居家园

详见7版

黄南州新闻 黄南州马志博



1月13日,州及同仁县四大班子领导为我州驻军警部队送去党和政府的温暖和关爱。州委副书记、州长李忠对官兵们一年来为我州经济发展和社会稳定作出的成绩给予了充分肯定,并鼓励大家再接再厉为黄南的社会稳定作出更大的努力。图为在驻训部队了解官兵工作及生活情况。
王玉兰 才仁措 摄

各级工会为 欠薪难返农民工保驾护航

本报讯 今年以来,州各级工会密切配合州县相
关各部门着眼长远,立足民生,加大农民工欠薪追缴
力度,成效显著。

截至目前,各级工会和州县政府劳动监察部门共
受理19起农民工劳动争议维权案件,已清欠农
(牧)民工工资479.52万元,来信、来访、来电受理
事项办结率达100%。其中,泽库县总工会协调处理
各类举报投诉案件及信访件12件,已办结11件,为

全县125名农民工追缴欠薪122.8万元;成功调处1起
合同纠纷案,为当事人追回工资4500元,合同违约金
8400元。

岁末年初,正值农民工返乡季节,在返乡大潮来
临之际,切实保障农民工权益,加大农民工欠薪追缴
工作力度,不仅有利于维护农民工合法权益,对全力
打造以人为本的“服务型政府”,维护地区和谐稳
定,具有积极的现实意义。



近日,我州出现降
雪天气,道路结冰给广
大群众出行带来不便。
州交警支队迅速启动恶
劣天气应急预案,调集
警力和执勤装备,全力
加强辖区路面巡逻和救
援处置工作,做好雪天
道路交通应急管理工
作,确保道路交通安全
畅通。

(州交警队供)